o Form No. 3442-882 Rev A
Trimmerfastessats

JL0) H{ON Axgrisklippare i Z Master® 4000-serien
Modellnr 144-2665

Monteringsanvisningar

Montering

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvdgagangssatt Beskrivning Antal Anvandning
1 Inga delar kravs - Forbereda maskinen.
Ovre monteringsfaste for trimmerfastet 1
Stort ifast 1
© g.L.]mml aste Montera den 6vre trimmerfastesenhe-
2 Stor stodplatta 1 ten
Vagnsbult (Y4 x 1 %2 tum) 2
Flansmutter (V4 tum) 2
3 Vagnsskruv (5/16 x 7s tum) 2 Montera den 6vre trimmerfastesenheten
Flansmutter (5/16 tum) 2 pa stodfastet.
Stodfaste 1
Distansroér 2 v e
4 Vagnsskruv (% x 3 tum) o Montera stodfastet.
Flansmutter (¥ tum) 2
Nedre trimmerfastesenheten 1
Flansmutter (¥ tum) 2
5 Vagnskruv (3% x 1 %4 tum)— fér maskiner ° Montera den nedre trimmerfastesenhe-
med uppsamlare monterad ten.
Sexkantsskruv (¥ x 1 tum) — fér 2
maskiner utan uppsamlare monterad
Trimmerfaste 1
Bricka 1
Litet gummifaste 1 M nasfastet 3
6 Liten stodplatta 1| Montera monteringsfastet for
Flansmutter (¥ tum) 4 '
Vagnsskruv (V4 x % tum) 2
Vagnsskruv (V4 x 1 ¥4 tum) 2
Vagnsskruv (V4 x % tum) 2 Montera monteringsfastet for
. trimmerfastet pa den nedre
7 Flansmutter (%4 tum) 2 trimmerfastesenheten.
8 Inga delar kravs - Fasta en trimmer vid fastena.
© 2020—The Toro® Company Registrera din produkt pa www.Toro.com. Overséttning av originalet (SV) ‘ HHH ‘HH W‘ H“ H““ HN“H‘ H“ HH
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA
a 34 42 -8 82 *

Bloomington, MN 55420 C € Med ensamratt =



1

Forbereda maskinen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt
1. Parkera maskinen pa en plan yta.
2. FOor rorelsereglagen till det NEUTRALA LASLAGET.
3. Koppla in parkeringsbromsen.
4. Stang av motorn och ta ut nyckeln.
(&) & o-®
&
P s
Figur 1




2 3

Montera den ovre Montera den oOvre
trimmerfastesenheten trimmerfastesenheten

pa stodfastet

Delar som behovs till detta steg:

1 Ovre monteringsfaste for trimmerfastet Delar som behovs till detta steg:
1 Stort gummiféste 2 | Vagnsskruv (5/16 x % tum)
1 Stor stddplatta 2 Flansmutter (5/16 tum)

2 Vagnsbult (V4 x 1 % tum)

2 Flansmutter (V4 tum)

Tillvagagangssatt

. . o . Montera den 6vre trimmerfastesenheten pa stodfastet
T|IIvagagangssatt med tva vagnsskruvar (5/16 x 7s tum) och tva
flansmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 3.

Montera den &vre trimmerfastesenheten (Figur 2).
Obs: Det finns flera monteringshal tillgangliga sa att
trimmerns monteringsposition kan justeras for korrekt
avstand.

-7
74

G/ 3
L —
5 _ L—
9249810
Figur 2 9337879
Figur 3
1. Flansmutter (% tum) 4. Ovre monteringsfaste for )
trimmerfastet g 1. Ovre trimmerfastesenhet 3. Vagnsskruv (5/16 x 7s tum)
2. Stor stddplatta 5. Vagnsskruv (% x 1 % tum) 2. Stodfaste 4. Flansmutter (5/16 tum)

3. Stort gummifaste




4

Montera stodfastet

Delar som behovs till detta steg:

S

1 Stodfaste

Distansror

Montera den nedre
trimmerfastesenheten

Delar som behovs till detta steg:

2
2 Vagnsskruv (¥ x 3 tum)
2

Flansmutter (% tum)

Tillvagagangssatt
1. Fall ned stortbagen.

2. Montera stodfastet pa stortbagens hogra del
med tva distansror, tva vagnsskruvar (¥ x 3 tum)
och tva flansmuttrar (36 tum) enligt Figur 4.

3. HGgj langsamt upp stortbagen och se till att
det inte finns nagot som ar i vagen mellan
stortbagen och stodfastet.

Justera hojden pa stodfastet om nagot slar i.

9337878

Figur 4

1. Vagnsskruv (¥ x 3 tum)
2. Stodfaste

3. Flansmutter (¥ tum)
4. Distansror

1 Nedre trimmerfastesenheten
2 Flansmutter (% tum)
2 Vagnskruv (% x 1 ¥4 tum)— for maskiner med

uppsamlare monterad

Sexkantsskruv (36 x 1 tum) — fér maskiner utan

uppsamlare monterad

Tillvagagangssatt

Om uppsamlaren ar monterad med de framre
svanghjulsvikterna pa din maskin ska du anvanda de
tva vagnsskruvarna (% x 1 2 tum) nar du monterar
den nedre trimmerfastesenheten.

Om uppsamlaren inte ar monterad pa din maskin ska
du anvanda de tva sexkantsskruvarna (% x 1 tum)
nar du monterar den nedre trimmerfastesenheten.

Fast den nedre trimmerfastesenheten i halen enligt
Figur 5 for klippdack pa 122 cm och 132 cm eller
klippdack pa 152 cm.

7Y

2

9337881

Figur 5

1. Hal for klippdack pa 2.
122 cm och 132 cm

Hal for klippdack pa
152 cm

Montera den nedre trimmerfastesenheten nara
transportkroksfastet pa ramens framre hogra sida
med tva vagnsskruvar (¥ x 1 V4 tum) eller tva




sexkantsskruvar (% x 1 tum) och tva flansmuttrar
(36 tum) enligt Figur 6.

==

9337882

Figur 6
Montering med vagnsskruv

1. Nedre trimmerfastesenhe-
ten

2. Vagnskruv (% x 1 4 tum)

6

Montera monteringsfastet
for trimmerfastet

3. Flansmutter (¥ tum)

Delar som behovs till detta steg:

9248809

Figur 7

Flansmutter (V4 tum) 5. Vagnsskruv (V4 x 1 Va tum)

Liten stodplatta 6. Trimmerfaste
Litet gummifaste 7. Vagnsskruv (V4 x % tum)

Bricka

Pobh =

7

1 Trimmerfaste
1 Bricka
1 Litet gummifaste

1 Liten stodplatta

Flansmutter (V4 tum)

Vagnsskruv (V4 x % tum)

NN &

Vagnsskruv (V4 x 1 %a tum)

Tillvagagangssatt

Montera monteringsfastet for trimmerfastet (Figur 7).

Montera monteringsfastet
for trimmerfastet

pa den nedre
trimmerfastesenheten

Delar som behovs till detta steg:

2 Vagnsskruv (V4 x % tum)

2 Flansmutter (V4 tum)

Tillvagagangssatt
1. Sank helt ned klippdacket.
2. Montera monteringsfastet for trimmerfastet
pa den nedre trimmerfastesenheten med tva

vagnsskruvar (¥4 x % tum) och tva flansmuttrar
(“a tum) enligt Figur 8.




Obs: Det finns flera monteringshal tillgangliga
sa att trimmerns monteringsposition kan justeras
for korrekt avstand.

e

|

9337893

Figur 8

1. Flansmutter (V4 tum) 3. Undre trimmerfastesenhe-
ten

2. Trimmerfaste 4. Vagnsskruv (V2 x % tum)

8

Fasta en trimmer vid
fastena

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Satt fast handtagsanden pa trimmern i det stora
gummifastet och trimmeranden i det lilla gummifastet.

Kontrollera att trimmern inte slar emot nagonting
och justera monteringshalen efter behov for korrekt
avstand till maskinen. Se till att alla fastelement dras
at efter eventuella justeringar.




Anteckningar:



TORO.

Countonit.






